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Kritéria 3. kola přijímacího řízení pro školní rok 2026/2027 

maturitní obory 
 

Přijímání žáků ke studiu bude probíhat v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání v platném znění, 
vyhláškou č. 422/2023 Sb. o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání 
v konzervatoři, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád. 

 
Obory vzdělání zakončené maturitní zkouškou – denní forma 
vzdělávání 
 

Počet přijímaných uchazečů: 

• 36-43-M/01 Stavební materiály – 4 žáci 
(ŠVP Technologie a materiály ve stavebnictví)  

• 63-41-M/01 Ekonomika a podnikání, ŠVP Finanční služby – 2 žáci 
 
Termín pro podání přihlášek ke vzdělávání je stanoven od 1. 7. 2026 do 13. 7. 2026. 

Způsob podání přihlášky ke vzdělávání 

Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami – stáhnout formulář 

Přihlášku doneste osobně na adresu: Střední škola polytechnická, České Budějovice, 

Nerudova 59 do sekretariátu školy nebo zašlete doporučenou poštou nejdéle 

do 13. 7. 2026. 

Podmínka podání přihlášky ke vzdělávání do 3. kola přijímacího řízení 

Přihlášku ke vzdělávání může podat uchazeč, který nebyl přijat v prvním a druhém kole 
do žádného oboru vzdělání nebo se vzdal práva na přijetí. 

U maturitních oborů se Jednotná přijímací zkouška (JPZ) ani Školní přijímací zkouška 
ve třetím kole nebude konat, výsledek JPZ z 1. kola se u maturitních oborů bude 
ale zohledňovat. Výpis výsledků didaktických testů JPZ z 1. kola přijímacího řízení 
nedokládejte, škola si ho sama zajistí ze systému DiPSy. 

 

https://www.sspcb.cz/wp-content/uploads/pro-zajemceo-studium/soubory-ke-stazeni/prihlaska_ke_studiu_edit.pdf
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Uchazeč, který v prvním kole JPZ nekonal, se může ucházet i o přijetí do nabízených 
maturitních oborů vzdělání. Za jednotnou přijímací zkoušku, pokud se přihlásí a JPZ 
v 1. kole nekonal obdrží ale nula bodů. 

Povinné přílohy k přihlášce ke vzdělávání: 

• Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání ze základní školy, 
popř. oboustranná kopie vysvědčení z 8. a 9. ročníku ZŠ  
 

Stanovené bodové hodnocení pro obory vzdělání: 
 

Čtyřletý maturitní obor Stavební materiály, (ŠVP Technologie a materiály ve stavebnictví) 
Čtyřletý maturitní obor Ekonomika a podnikání (ŠVP Finanční služby) 

Uchazeč může získat při hodnocení maximálně 160 bodů: 
 

1. jednotná přijímací zkouška z českého jazyka a literatury   0 – 50 bodů 
2. jednotná přijímací zkouška z matematiky      0 – 50 bodů 
3. průměrný prospěch 1. pololetí 8. ročníku ZŠ (2,5 - 1,0)   0 – 20 bodů 
4. průměrný prospěch 2. pololetí 8. ročníku ZŠ (2,5 - 1,0)   0 – 20 bodů 
5. průměrný prospěch 1. pololetí 9. ročníku ZŠ (2,5 - 1,0)   0 – 20 bodů 

 

Minimální počet bodů z jednotné přijímací zkoušky (ČJL a MA) z 1. kola je stanoven 
v součtu za obě části na 10 bodů a je podmínkou pro přijetí ke vzdělávání. V případě, 
že těchto minimálních bodů v součtu za obě části JPZ uchazeč v 1. kole nedosáhl nebude 
ke studiu přijat. 

Pokud uchazeč předloží vysvědčení vystavené ve školním roce 2019/2020, potom 
se duplicitně započítá vysvědčení za 1. pololetí školního roku (2. pololetí není součástí 
hodnocení). 
 

Body za průměrný prospěch ze ZŠ v jednotlivých pololetích budou přidělovány 
dle následující tabulky: 

 

 

 

 

 

 

Známka z chování se do průměrného prospěchu nezapočítává. 

průměr 
počet 
bodů 

průměr 
počet 
bodů 

průměr 
počet 
bodů 

1,0 20,00 1,7 10,67 2,4 1,33 

1,1 18,67 1,8 9,33 2,5 0,00 

1,2 17,33 1,9 8,00   

1,3 16,00 2,0  6,67   

1,4 14,67 2,1  5,33   

1,5 13,33 2,2   4,00   

1,6 12,00 2,3   2,67   
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V případě rovnosti celkového bodového hodnocení rozhodují doplňková kritéria v tomto 
pořadí: 

1. lepší počet bodů za část jednotné přijímací zkoušky z matematiky 
2. lepší počet bodů za část jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury 
3. lepší průměr známek z posledních dvou ročníků ZŠ z předmětu matematika 
4. lepší průměr známek z posledních dvou ročníků ZŠ z předmětu český jazyk                           

a literatura 

 
Zveřejnění výsledků: 

Seznam s výsledky uchazečů bude zveřejněn na www.sspcb.cz a ve vestibulu školy                          
na informačních tabulích dne 20. července 2026. 

Dne 17. 7. 2026 v sekretariátu školy v době od 8.00 do 15.00 hodin má účastník řízení možnost 
seznámit se s podklady pro rozhodnutí.  

 
Úprava podmínek přijímacího řízení pro uchazeče pobývající dlouhodobě                  
v zahraničí a uchazeče z Ukrajiny 
 

Pokud osoba pobývající dlouhodobě v zahraničí plnila povinnou školní docházku na území 
jiného státu, předkládá spolu s přihláškou ke vzdělávání doklad o vzdělávání jak                                
v originálním znění, tak současně v překladu do jazyka českého (nejedná-li se o doklady                     
v jazyce slovenském). Originál dokladu se předkládá ve formě prosté kopie. 

Překlad dokladu vyhotoveného v cizím jazyce nemusí být úředně ověřený. Překlad 
dokumentu si může tedy účastník řízení vyhotovit sám. 

Přijímací zkouška z českého jazyka a literatury byla v 1. kole přijímacího řízení na žádost 
prominuta osobám s cizím nebo i českým státním občanstvím, pokud se vzdělávaly mimo 
území České republiky alespoň 1 školní rok ze 3 školních roků bezprostředně 
předcházejících školnímu roku, ve kterém podávají přihlášku, vzdělávají-li se v zahraničí; 
nebo se vzdělávaly ve škole mimo území České republiky alespoň 2 školní roky ze 3 školních 
roků bezprostředně předcházejících školnímu roku, ve kterém podávali přihlášku, 
vzdělávají-li se v České republice. 

Přijímání uchazečů z Ukrajiny (dále jen cizinci), kterým byla v České republice poskytnuta 
dočasná ochrana podle zákona o některých opatřeních v souvislosti s ozbrojeným 
konfliktem na území Ukrajiny, vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, je upraveno 
zákonem č. 67/2022 Sb., zákon o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným 
konfliktem na území Ukrajiny, vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, ve znění pozdějších 
předpisů a Opatřením obecné povahy č. j. MSMT-131/2025-32. 

 

 

 

 

http://www.sspcb.cz/
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Cizinci, kteří jsou uchazeči o střední vzdělávání, dokládají vysvědčení z předchozího 
vzdělávání. Zákon umožňuje, že mohou tyto doklady zcela nebo z části nahradit svým 
čestným prohlášením.  

Čestné prohlášení tak bude například obsahovat informaci o tom, ve kterých předmětech 
a jakým počtem bodů byl uchazeč hodnocen. Tím se zároveň doloží splnění povinné školní 
docházky jako podmínky přijetí do střední školy.  

Společně s žádostmi uchazeč doloží, že je cizincem (typicky prostá kopie stránky pasu                      
s doložkou, nebo kopií biometrické karty). 

Rozhovor nahrazující přijímací zkoušku z českého jazyka 

Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání,  
se u osob, kterým byla v 1. kole přijímacího řízení prominuta zkouška z českého jazyka, 
ověří rozhovorem. Z rozhovoru bude učiněn záznam. 

Výsledkem hodnocení vykonaného a zaznamenaného rozhovoru bude souhlasné                                
či nesouhlasné stanovisko (uspěl/neuspěl). Nevykoná-li uchazeč cizinec rozhovor úspěšně 
(neuspěl), nesplnil kritéria přijímacího řízení a řadí se do seznamu uchazečů, kteří nesplnili 
kritéria přijímacího řízení a nemůže být do daného oboru vzdělání přijat. 

Rozhovory s uchazeči se budou konat dne 17. 7. 2026 v ředitelně školy. 

Redukované pořadí 

U uchazečů, kteří nekonali v 1. kole přijímacího řízení zkoušku z českého jazyka a prokázali 
rozhovorem znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru 
vzdělání, vytvoří ředitel školy pořadí podle tzv. redukované pořadí. 

Ředitel školy zařadí daného uchazeče z vytvořeného alternativního pořadí do výsledného 
pořadí všech ostatních uchazečů, kteří jsou hodnoceni na základě všech součástí přijímací 
zkoušky včetně zkoušek z českého jazyka, a to na místo shodné s jeho pořadím v rámci 
redukovaného pořadí. 

 
 
 
 
 
V Českých Budějovicích, dne 30. června 2026  Ing. Luboš Kubát v. r., ředitel školy 


